

生意经 | SHENGYIJING

三个卖狗人
给你上堂别样的营销课!

一个父亲想给女儿买一条狗,在这个城市里,有三个卖狗人。

第一个卖狗人说:“你看这条狗很好,好像你女儿也挺喜欢的,1000块钱,你好好再看一看。如果你喜欢呢,付1000块钱就成交了。至于狗,你也看过了,你女儿现在挺喜欢的,至于说以后怎么样,跟我就没关系了。”

父亲摇了摇头,走了。

第二个卖狗人说:“你看这条狗非常好,是英国的纯种狗,这种颜色的结合非常好,好像你女儿也挺喜欢,1000块钱,这个价格也合适,我不敢确认你女儿明天是不是还会喜欢,所以你付我1000块钱,你回去一周后,如果你女儿不喜欢了,只要你把狗狗抱回来,1000块钱我就退给你。”

父亲有点心动,接着来到第三个卖狗人面前。

第三个卖狗人说:“你女儿看起来挺喜欢的,但是我不知道你养没养过狗?是不是会养狗?你女儿是不是真正喜欢狗?但她肯定喜欢这条狗,所以呢,我会跟你一块把狗带到你家,然后在你家找到一个最好的地方,搭一个狗窝,我会放足够的食物给它,你可以喂一个星期,我还会教你怎么喂这条狗,然后一个星期以后我再来。如果你女儿仍然喜欢这条狗,这条狗也喜欢你女儿,那这时候我来收1000块钱,如果你说不喜欢,或者你女儿跟这条狗之间没有缘分,那我就把狗抱走,把你家打扫干净,顺便把味道全部清理干净。”

第三个卖狗人,简直让这位父亲两眼放光。这位父亲很痛快买了第三个人的狗,甚至没有讨价还价的想法。

你可能经常在营销新思维上看到这样3句话:

- 1、必须100%站在对方的角度,走进对方的世界,深入了解对方的内心对话;
- 2、永远不卖承诺,只卖结果!
- 3、没有营销,只有人性!

当面对我们自己的客户时,我们也应该以100%站在对方的角度思考问题,尽量满足需求,这样生意会越做越大!正如李嘉诚先生的生意经:做生意合作时给别人50%利润是应当,给40%也可以,但是如果给对方60%,你的合作伙伴将会越来越多,你的财富将会源源不断!



微信号:scxb123



微博@市场星报

实用 | SHIYONG

塑料袋别扔,
它的这20种妙用法,你一定没试过!

在超市买东西,很多人忘了带袋子,会再买个塑料购物袋!不过买回去一般都拿来当垃圾袋了!然而一个垃圾袋,竟然还有不为人知的大用处哦!

1.清洁难洗白背心 白背心穿久了洗不干净,可将要洗的白背心先用清水洗一洗,再用肥皂或洗衣粉轻轻搓一搓。清洗后,再打上肥皂或洗衣粉轻轻搓一下,不再漂洗,放入塑料袋,并扎好口,在日光下晒1小时。然后取出搓洗干净,即可使其洁白如初。

2.防止衣服变皱 叠衣服时,把塑料袋叠在衣服里,衣服与衣服之间也用塑料袋隔开。这样当有些挤压的时候,塑料袋会缓冲一部分压力,另外也可以减缓衣料之间的摩擦,一般就不容易起皱了。

3.帮助皮鞋防霉 先用湿布将皮鞋擦净、晾干,打上鞋油,稍等一会儿,用鞋刷刷亮,装入不漏气的塑料袋里,将袋内气体排出,用绳子将袋口扎紧。这样收藏皮鞋,可防止皮鞋干裂变形和生霉变质。

4.干面包重新变软 干面包用原来的包装蜡纸包裹好,外面用水浸透的纸包住,随后装入1个蘸了水的塑料袋里,扎牢袋口,置放1夜,面包即可回软。

5.保存米饭 焖饭时,在500克米里加入20克食醋,焖出的米饭并无酸味,却更容易保存。焖饭时,按以上用量加入0.5%的醋酸溶液,然后把焖出的饭压块装入塑料袋中封好,放在阴凉环境中可保持一段时间。

视觉志 | SHIJUEZHI

别再拍傻傻的闻花照了!
看看人家怎么拍春天!

图1 春天气线已经刺眼了,拍摄一定要选在下午三点到五点之间太阳下山之前。带着孩子一起捡花瓣丢花瓣,再采小野花做个简单的花环,有种原生态的美。孩子开心的同时,你也一定能抓拍到好看的照片。

图2 人面桃花相映红,这组片拍下了大片的花,照片里的人却依然很突出,人和景的比例和所处的位置起到了很关键的作用。



舌尖味道 | SHEJIANWEIDAO

野菜堪比药 春日须多食

阳春三月,草长莺飞,正是野菜生长最盛的时候。你知道吗,野菜有很好的保健功效,吃腻了大鱼大肉的,在春天野菜当令的季节多吃一点,可以起到很好的保健作用。

柳叶柳芽——败火功效

柳叶有清热、败火、解毒的作用。柳芽含有丰富的蛋白质,柳芽也可以泡茶,常喝非常养生和保健。

【具体做法】:柳芽用开水焯后再放冷,加上麻油、食盐、葱蒜、香醋拌匀当菜吃,或将柳芽晒干到夏天用豆油炸着吃。

马齿苋——糖尿病

马齿苋中有丰富的去甲肾上腺素,这种物质能够有效促进胰岛分泌胰岛素,对于调节人体糖代谢是有帮助的,可降低血糖浓度,保持血糖恒定。

【具体做法】:焯过之后炒食、凉拌、做馅都可以。比如马齿苋炒鸡蛋,蒸马齿苋馅包子,或煮点清热止痢的大蒜马齿苋。

苜蓿菜——抑制出血

苜蓿中含有大量的铁元素,可作为治疗贫血的辅助食品,苜蓿中所含的B族维生素成分,可治疗恶性贫血。此外,苜蓿还含有止血作用的维生素K,民间常用来治疗胃病或痔疮出血。

【具体做法】:苜蓿经油炒后,趁热进食。冷却后进食,其味亦佳,其汁有清心脾之感,在燥烈季节,如果觉得唇干舌燥,用以佐膳,是维护健康的上品菜肴。

蒲公英——消化不良

消化不良、肠胃不好的人可以适当吃点“婆婆丁”。专家介绍,“婆婆丁”其实就是蒲公英,尤其适合肝火旺、火气大、消化不良及便秘者食用。

【具体做法】:先把蒲公英洗干净,可以不用焯水,直接放点香油、辣椒、盐、醋等调味品拌匀就可以了。也可以蘸酱或蘸汁吃,这样不但能最大程度地保留蒲公英的营养成分,还能真正品尝到它的鲜味。

鱼腥草——防胃癌

鱼腥草中每百克含蛋白质2.2克、脂肪0.4克、多糖6克、钙74毫克、磷53毫克以及挥发油等。经研究证实,鱼腥草对癌细胞分裂最高的抑制率为45.7%,多用于防治胃癌、贲门癌、肺癌等。

【具体做法】:凉拌,将新鲜鱼腥草洗净,用开水略烫,加入适量食盐、酱油、米醋、椒面、椒油、姜末、葱汁、麻油等调味品拌匀。煮粥,将鱼腥草水煎取汁煮粥,或是等粥快熟时放鱼腥草适量,稍煮即可食用。

众议 | ZHONG YI

顾客诉拿铁咖啡分量不足索赔500万美元!
星巴克是这样回复的……

或许今天你还一如既往地喝着星巴克,但最近的“星爸爸”恐怕有点烦恼!~

消费者索赔:500万美元

根据法院纪录,两名加州居民近日向加州北区美国联邦地方法院提起诉讼,指控星巴克(Starbucks)长期以来所销售咖啡的含量与所说的不相符。

诉状称,消费者购买拿铁咖啡时,实际拿到的分量比应得分量少了大约25%,这是星巴克为了节省牛奶成本开销采用的手段,因此必须赔偿给消费者共计500万美元。插播一句,500万美元!以现在的汇率,约合3200多万元人民币。

星巴克回应:指控不实

星巴克随后发表声明表示,这起官司的指控是不实的。声明中说,公司对于其高质量、亲手调配的饮料感到自豪,手调饮料增加了变量的发生,消费者也经常有特别要求,因此饮料容量大致而言是没有问题的。如果有顾客对于饮料不满意,星巴克会很乐意重做。

网友评论:

nextgen7576:额,有时是不足,不过其他咖啡馆也有类似情况,剂量拿捏不准。

向上走向左走:那可不可以告“肯肯”和“老m”可乐有半杯是冰么。

疯癫NO123:上回我觉得美式的味道不对,说了一句,马上就给重做了,人家的服务就是不一样。

imKoda:感觉我也错过了好几个500万美元。